



RETIFICAÇÃO DO EDITAL
PROCESSO LICITATÓRIO – Nº 0072/2023
EDITAL PREGÃO ELETRÔNICO – Nº 0040/2023

O MUNICÍPIO DE **BOCAIUVA/MG**, TORNA PÚBLICO, PARA CONHECIMENTO DOS INTERESSADOS, QUE A RETIFICAÇÃO DO EDITAL CITADO ACIMA:

1 – DO OBJETO.

1.1. Onde Lê-se:

- **(ITEM 1.2 DO EDITAL):** A licitação será dividida em **ITENS**, conforme tabela constante do Termo de Referência, o licitante deverá participar obrigatoriamente de todos os itens.
- **(ITEM 7.8 DO EDITAL):** O intervalo mínimo de diferença de valores ou percentuais entre os lances, que incidirá tanto em relação aos lances intermediários quanto em relação à proposta que cobrir a melhor oferta deverá ser **R\$ 1,00 (HUM REAL)**.

Leia-se:

1.1. Onde Lê-se:

- **(ITEM 1.2 DO EDITAL):** A licitação será dividida em **ITENS**, conforme tabela constante do Termo de Referência, facultando-se ao licitante a participação em quantos itens forem de seu interesse.
- **(ITEM 7.8 DO EDITAL):** O intervalo mínimo de diferença de valores ou percentuais entre os lances, que incidirá tanto em relação aos lances intermediários quanto em relação à proposta que cobrir a melhor oferta deverá ser **R\$ 0,01 (UM CENTAVO)**.

2 - DA DATA DE ABERTURA DAS PROPOSTAS

2.2. Onde Lê-se:

DATA E HORA LIMITE PARA IMPUGNAÇÃO:	17H:00M DO DIA 20/07/2023 (HORÁRIO DE BRASÍLIA).
DATA E HORA FINAL DAS PROPOSTAS:	08H:59M DO DIA 25/07/2023 (HORÁRIO DE BRASÍLIA).
DATA DE ABERTURA DAS PROPOSTAS – SESSÃO PÚBLICA:	09H:00M DO DIA 25/07/2023 (HORÁRIO DE BRASÍLIA).

Leia-se:

DATA E HORA LIMITE PARA IMPUGNAÇÃO:	17H:00M DO DIA 24/07/2023 (HORÁRIO DE BRASÍLIA).
DATA E HORA FINAL DAS PROPOSTAS:	08H:59M DO DIA 27/07/2023 (HORÁRIO DE BRASÍLIA).
DATA DE ABERTURA DAS PROPOSTAS – SESSÃO PÚBLICA:	09H:00M DO DIA 27/07/2023 (HORÁRIO DE BRASÍLIA).

3.0. Permanecem inalteradas as demais cláusulas e anexos do edital.

BOCAIUVA/MG, EM 13 DE JULHO DE 2023.